

有了不满咱就喊

还奥比纳进球、消崔鹏红牌，鲁能向亚足联讨公道

本报讯(记者 胡建明)

主场赢了大阪樱花队，可鲁能泰山队心里还是很不

爽。比赛结束后，鲁能俱乐部在最短的时间内重新观看了比赛录像，并对当值主裁阿尔甘姆迪出现的一些争议判罚进行了仔细的复盘。再三研究之后，鲁能决定向亚足联提出申诉，“奥比纳的第一个进球已经越过了球门线，而崔鹏的红牌也不该给。”

本场比赛，当值主裁和边裁多次在执法中做出了对鲁能不利的判罚，第5分钟，崔鹏禁区内被对手绊倒，主裁阿尔甘姆迪没有任何表示。从录像分析看，这个球应该判点球。此外，第二助理裁判还在第53分钟，将韩鹏的一次进攻误判为越位。

但这些都不算什么，最让鲁能不满意的一幕发生在第62分钟。当时，苑维玮在右路突入禁区后将球传至门前，埋伏在门前的奥比纳第一时间起右脚射门，皮球已经在越过球门线的情况下，又被防守队员解围。尽管奥比纳当时就向主裁示意此球已进，但由于第二助理裁判站位存在问题，在他没有任何表示的情况下，



奥比纳(右)很卖力,也很冤枉。

国足热身挺忙活 兵分两路有对策

本报讯(记者 胡建明)

3月下旬，中国男子足球国家队将迎来三场热身赛，他们除了要于25日和29日在武汉迎战新西兰队和洪都拉斯队外，还要远赴哥斯达黎加进行一场友谊赛。为了同时兼顾这两地的赛事，我会，我非常高兴，在此也感谢足协领导、教练以及方方面面面对我的信任。作为老队员，我希望这次重返国足能够起到传帮带的作用，为国家队尽自己的一点微薄之力。”

中国足协史无前例地组织了两支国家队，一支由主教练高洪波亲自带领以年轻球员为主的队伍远赴哥斯达黎加参赛，另外一支国家队由高洪波的助理教练傅博、区楚良以及外聘的顾问阿里肖带领。这两支国家队由40多人组成，这份总的国足大名单也被称为“史上最水”的国足大名单。

3月17日，中国足协对外公布了留守国内迎战新西兰队和洪都拉斯队的国家队名单，在这份22人的大名单中，李玮锋的名字在时隔四年之后重新出现。消息传出后，这位国家队的老臣子百感交集，“我以前就曾经说过，我希望一直身披国家队战袍，直到退役，所以

高水平运动员邀请赛举行

本报讯 济南奥胜田径俱乐部于3月12日、13日在济南第七中学成功举办了“奥胜杯”2011年山东省春季高水平运动员邀请赛暨省内高校选才交流会。

本次比赛由济南市奥胜田径俱乐部主办,已成功举行过五次赛事。为高中、体校在校的体育特长生、高水平运动员搭建一个平台,旨在省内高校之间广泛交流学习。

目前,俱乐部同省内多所高校建立了长期良好诚信的合作关系,通过邀请赛平台,让更多有潜力的学生寻找到心中理想的大学。
(体训)

(体讯)

新人王首回合 小范先拔头筹

本报讯(记者 许恺玲)

17日,第18届中国围棋新人王的决赛在上海拉开战幕,决赛双方范廷钰和毛睿龙均是齐鲁晚报棋院的棋手,在两人第一回合的较量中,15岁的范廷钰先拔头筹,距离卫冕之路又近了一步。

范廷钰是2010年的围甲联赛最佳新人奖得主。同时，作为上届新人王战的冠军得主，此次再度杀入决赛，也可以看出范廷钰发挥的稳定程度。

在两人的首回合较量中，执黑的毛睿龙布下流行的“中国流”，然后在左边下出新手，但从结果来看，他的新手过于大方，白棋的实地占优。而后双方在右下角打劫，白棋劫杀黑角后，虽然黑棋在右边围出大空，但仍然难逃败局，最后白棋以1又1/4子微弱优势取胜。

山东好汉 藏龙卧虎

新华社北京3月17日体育专电(记者 周欣) 据2011山东好汉环球功夫大师争霸赛组委会消息,目前正在莱州中华武校备战的山东籍搏击运动员李扬表示,如果他能够最终赢得本场比赛总冠军的头衔,他将直接挑战目前国内风头正劲的散打明星张开印。业内人士透露,这个原本默默无闻的选手有望凭借其独特的打法,开创属于自己的“新派散打”。

本次赛事将于19日在山东烟台市体育馆揭幕。赛事出品人李明治介绍,李扬波原本在国内搏击界是一个有名不见经传的选手,但是通过今年2月在法国举办的“山东好汉”海外实验赛发现,他是一个打法先进、经验老到的选手。

李明治指出，李扬的打法与目前国内的散打与泰拳等搏击方法有所不同。“他是更接近于武术本质的一种极具观赏性的打法，也许会成为一个新派散打的开创者。”

随机选号
中得807万

本报讯 3月16日,超级大乐透2011030期开奖号码揭晓:15 19 25 30 33 + 03 08,当期头奖爆出单注500万,2注因追加投注多获得300万;二等奖112注,12000元。其中,来自全国最大互联网彩票交易平台500WAN会员“qzwz825”成为了全国获追加头奖的幸运儿之一,他用168元的“8+2”复式方案,成功获得当期大乐透追加头奖,喜获高达807万元大奖。

高达807万元大奖。作为一个资深彩民，“qwzz825”平时主要购买数字彩双色球和大乐透，对其他彩票并没有涉及，在购买时并没有刻意去研究开奖号码走势和追求发单金额。购买本期大乐透的号码只是随意选了一组号码，没想到就中了一等奖。

就中了一等奖。
本期大乐透结束后，奖池仍维持在2亿大关，达到2.32亿。周日第201103期，彩民朋友2元可冲击800万大奖，3元追加更可冲击1600万大奖。